
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ УКРАЇНА ВИПРОБУВАЛА БАЛІСТИЧНУ РАКЕТУ FP-7: ДАЛЬНІСТЬ УРАЖЕННЯ СЯГАЄ 200 КІЛОМЕТРІВ

Україна випробувала балістичну ракету FP-7: дальність ураження

сягає 200 кілометрів

23:00, 06.06.26

Український оборонно-промисловий комплекс продовжує розширювати власні ракетні можливості.

Компанія Fire Point повідомила про успішні випробування балістичної ракети FP-7, яка може стати

ефективною та доступнішою альтернативою західним далекобійним системам.

Українська компанія Fire Point провела успішні випробування вітчизняної балістичної ракети FP-7,

дальність ураження якої становить до 200 кілометрів. Розробка є частиною масштабної програми зі

створення сучасних ракетних систем, здатних посилити обороноздатність України та забезпечити

високоточне ураження цілей на значній відстані.

Про перспективи розвитку нової зброї розповів авіаційний експерт Костянтин Криволап. За його словами,

наступним кроком стане вдосконалення ракети та інтеграція сучасних систем наведення, зокрема

технологій, сумісних із європейськими оборонними рішеннями.

Особливу увагу розробники приділяють перспективній моделі FP-9. Вона збереже основні системи

наведення та орієнтації попередньої версії, але отримає новий двигун, який має суттєво збільшити

дальність польоту. Очікується, що після завершення випробувань ракета зможе підтвердити

характеристики на рівні 850–900 кілометрів.

Експерт наголошує, що значна частина необхідних технологій уже освоєна українськими фахівцями.

Найскладнішим елементом залишається виробництво твердопаливних двигунів, яке потребує високої

точності та дотримання складних технологічних процесів.

Через постійні російські атаки на промислові об’єкти частину виробництва довелося перенести за кордон.

Зокрема, нові двигуни для перспективних ракет планують виготовляти на території Данії.

Наразі бойова частина базової версії ракети важить близько 150 кілограмів. Водночас інженери працюють

над збільшенням дальності польоту та потужності бойового навантаження. Розвиток власної ракетної

програми залишається одним із ключових напрямків посилення оборонного потенціалу України в умовах

триваючої війни.

Раніше СтопКор писав, що Україна вже має на озброєнні далекобійні системи, характеристики яких

співставні або навіть перевищують можливості німецьких ракет Taurus. Водночас у Міністерстві оборони

наголошують, що країна зацікавлена в подальшому розширенні арсеналу високоточної зброї для

посилення своїх оборонних можливостей.

За словами міністра оборони Михайла Федорова, українські сили вже здатні завдавати ударів по цілях на

відстані до 1500 кілометрів, використовуючи власні технологічні розробки. Попри це, питання отримання

додаткового далекобійного озброєння від партнерів залишається важливим елементом співпраці України

із союзниками.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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